



# Областная Газета

четверг,  
23 мая / 2024

№ 108 (9919)

СОЦИАЛЬНАЯ  
ПОЛИТИКА

Эффективные  
технологии  
реабилитации

стр. III-IV, IX-X →

## Капитаны уральского неба

Руководство региона наградило выдающихся работников авиаотрасли

Михаил БАТУРИН

Вчера в Екатеринбурге прошло торжественное собрание, посвященное 90-летию образования Уральского управления гражданского воздушного флота. Сотрудников и ветеранов Управления поздравили губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА.

Глава региона отметил, что в настоящее время уральцам доступны более 100 авиамаршрутов. В 2023 году международный аэропорт Кольцово принял порядка семи с половиной миллионов человек. По словам губернатора, это абсолютный рекорд в истории воздушной гавани.

– Между правительством Свердловской области и Уральским управлением гражданского воздушного флота выстроено эффективное рабочее взаимодействие. Во многом благодаря этому гражданская авиация в нашем регионе развивается динамично, обеспечивая высокое качество и безопасность полетов, – сказал Евгений Куйвашев.

Людмила Бабушкина от имени депутатов Законодательного Собрания также высказала слова благодарности работникам Управления.

В ходе торжественного собрания выдающиеся работники авиаотрасли были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами губернатора и Законодательного Собрания области.



Губернатор Евгений Куйвашев и начальник Уральского межрегионального территориального управления Росавиации Александр Шулепов

40 наставников

отобраны для работы с участниками форума уральской молодежи «УТРО»

Участие в конкурсном отборе приняли более сотни человек из шести регионов Уральского федерального округа, Москвы и Санкт-Петербурга. При отборе эксперты ориентировались на резюме претендентов. Особое внимание при отборе уделялось опыту в области наставничества и проектной деятельности. Наставников ждет обучение и подготовка к работе на образовательном модуле форума, для них будут организованы установочные сессии.

> 100 участников

из замещающих семей будут делиться опытом и получать новые знания о воспитании в рамках регионального форума приемных семей.

Форум пройдет в Свердловской области под патронажем губернатора уже в одиннадцатый раз. За это время он стал площадкой для профессиональных дискуссий, психологической, педагогической, юридической и иной помощи замещающим родителям. В настоящее время на территории Свердловской области проживают более 12 тысяч семей, воспитывающих почти 16 тысяч детей, утративших родительское попечение.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →

## Партнерство развивается

Делегация из Узбекистана изучает промышленный потенциал Свердловской области

Михаил БАТУРИН

Делегация Наманганской области Узбекистана во главе с хокимом региона Шавкатом АБДУРАЗАКОВЫМ в рамках рабочего визита в Свердловскую область посетила завод «Медсинтез» и технопарк «Университетский». Цель визита – развитие межрегионального торгово-экономического сотрудничества промышленных компаний Узбекистана с предприятиями Среднего Урала.

В апреле 2024 года в рамках работы на ИННОПРОМ. Центральная Азия свердловская делегация посетила предприятия Наманганской области. Поэтому данный визит можно назвать ответным. В состав делегации из Узбекистана вошли представители органов власти Наманганской области, курирующие вопросы инвестиций, промышленности и торговли, руководители региональной Торгово-промышленной палаты, а также производители машиностроительной, медицинской продукции и лекарств.

– Наманганская область – первый партнер среди регионов Узбекистана. Визит делегации Свердловской области в Наманган способствовал значительной активизации двустороннего сотрудничества. Часть узбекских компаний, в частности, «Гавар Джювел Групп» и «Нам Моторс», сейчас вошли в состав делегации Узбекистана в Свердловскую область, – рассказал министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Вячеслав Ярин.

На заводе «Медсинтез» стороны обсудили возможности поставок фармацевтической продукции. В технопарке «Университетский» делегации представили инновационные разработки резидентов: «Лаборатория будущего», «Никси Пласт», «Нова-инжиниринг» и «Реиннольц». Представители узбекской компании «Гавар Джювел Групп» и уральской «Реиннольц» обсудили вопросы поставок теплообменного оборудования.

